



Должностное лицо, находясь при исполнении возложенных на него обязанностей оперативного дежурного ОВД одного из районов Калужской области, совершило действия, явно выходящие за пределы служебных полномочий.

В один из межрайонных следственных отделов Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области поступило письменное заявление от местной жительницы, в котором последняя сообщала о ее избиении в здании отдела внутренних дел.

По результатам проверки данного сообщения следствием возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции.

По версии следствия, вышеуказанное должностное лицо, находясь при исполнении возложенных на него обязанностей оперативного дежурного ОВД одного из районов области, совершило действия, явно выходящие за пределы служебных полномочий.

Услышав крики и нецензурную брань из камеры, где содержалась административно-задержанная, сотрудник милиции решил пресечь ее действия. Для этого он взял специальное средство – резиновую палку. Войдя в камеру подозреваемый нанес приготовленным средством несколько ударов по телу потерпевшей, причинив ей телесные повреждения.

В отношении должностного лица возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий.

В настоящее время по делу проводится предварительное расследование, устанавливаются все обстоятельства происшедшего.

28 Августа 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710179>